

希望中国科学院不断出创新成果、出创新人才、出创新思想，率先实现科学技术跨越发展，率先建成国家创新人才高地，率先建成国家高水平科技智库，率先建设国际一流科研机构。

——习近平总书记2013年7月17日在中国科学院考察工作时的讲话

高级

首页 新闻 机构 科研 院士 人才 教育 合作交流 科学普及 出版 信息公开 专题 访谈 视频 会议 党建 文化

您现在的位置： 首页 > 教育培训 > 工作动态

版纳植物园举办“生态学与保护生物学高级研修班”

文章来源：西双版纳热带植物园

发布时间：2014-10-27

【字号：小 中 大】

10月12日至21日，2014专业技术人员知识更新工程高级研修项目——“生态学与保护生物学高级研修班”在西双版纳热带植物园举办。该研修班由中华人民共和国人力资源和社会保障部与中科院主办，中国科学院版纳植物园承办。来自8个国家30个单位的共59名学员（外国籍学员21名）参加了研修班的学习。

此次高级研修班针对气候变化、生物多样性监测和保护3个方面进行，设置10个主题，16个报告。研修班授课老师由版纳植物园9位一线科研人员组成，研修班全程使用英文，采取教授授课、讨论和野外考察的方式进行，授课学时为60学时，讨论和野外考察学时为16学时。研修班结束后，研修合格者获发全国专业技术人员知识更新工程高级研修项目结业证书。

此次高级研修班的举办除了训练传播生态学与保护生物学方面的最新知识外还有利于：促进国内外生态学与保护生物学领域年轻科技人员交流与合作；培养该研究领域的国际化人才；提高我国在热带生物学研究与生态保护工作中的影响力。

本次研修班得到中华人民共和国人力资源和社会保障部、中国科学院人事局、中国科学院国际合作局、中国科学院昆明分院、云南省林业厅、西双版纳国家级自然保护区管理局、勐腊保护所和勐仑保护所等的热心协助和大力支持。

打印本页

关闭本页